
生涯学習講座『グリーンライフ推進員養成講座（前田先生）』 R6.9.8」

●講座の内容はどうか？

とても満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

23 2 0 0 0

★上記のように思った理由は？

●講師の話し方や説明は？

とても満足 満足 少し難しい 難しい 未記入

23 2 0 0 0

●配布された資料は？

とても満足 満足 少し物足りない 不満 未記入

21 4 0 0 0

●受講目的は？(複数回答可)

知識を高める
地域活動に活

かす
仕事に活かす その他

19 3 1 1

●講座を何で知ったか？（複数回答可）

チラシ 職場から 知人から HP 岐阜県広報誌 その他

3 1 1 5 8 5

※その他…地域広報、ボランティア

●性別

男性 女性 未記入

7 13 5

●年代

10代 20代 30代 40代 50代 60代 70代～ 未記入

0 0 1 2 4 6 11 1

●住所

岐阜 西濃 中濃 東濃 飛騨 県外 未記入

7 2 7 6 2 0 1

楽しかったです。至れり尽くせりでありがとうございます。

専門的な話が有意義でした。

種まき、鉢上げとも材料の準備がとても細やかになされ話の内容も分かりやすくとても良かったです。

とても勉強になりました。ありがとうございました。

※その他…周りとの繋がりを持つため。
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●講座に関する意見

●開催してほしい花と緑に関する講座

花育20年やってますが新しい知識を得られてよかったです。ありがとうございました。

中々種から栽培することは難しいと思っていたので今回詳しく教えていただきぜひ実行してみようと思いました。

これまで我流で種まき、育苗をしてきたが、基本的な事からしっかり教えてもらえて良かった。

自己流でやっている種まき、ポット上げを詳しく習えてとても勉強になりました。

日頃は苗を購入する事が多いので種から育てるのはハードルが高いなと思ってしまった。

楽しく活動できました。準備は大変そうです。ありがとうございます。

大変実践的で分かりやすく、2時間があっという間に過ぎてしまいました。楽しく取り組めました。ありがとうございま

した。

準備がとても充実されていて作業もしやすく効率よくやらせていただきました。実際に自分でやってみる事の大切さが本

当に良く分かります。楽しみながら育てていきたいです。もっと花が好きになりそうです。

いつもより濃い内容で嬉しかったが、話をされる内容についていけない所があった。

苗の育て方が大変参考になりました。

分かりやすいご説明、資料、至れり尽くせりのご準備ありがとうございました。

苗がたくさんいただけて嬉しい。

種から育てた事が無いのでこれから育つのが楽しみである。

先生の話が分かりやすかった。

大変満足な講座でした。

剪定等の技術

果樹の育て方

花と色、花とにおいや香りについて

地域で子供たちとイベントをしたい

今日の内容をもっと時間をかけて聞きたい。

花や緑の活用

見学会など

土や肥料、木の病気など


